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g PILAR QUE NASCE
)| PILAR QUE CONTINUA

PIRRS

g5085] PILAR QUE MORRE
CA = COTA DE ARRASAMENTO DA ESTACA
CAS = COTA DE APOIO DA SAPATA

PA = PISO ACABADO

TF = TOPO DA FUNDAGAO

TB = TOPO DO BLOCO

TL = TOPO DA LAJE

TPAR = TOPO DA PAREDE

TV = TOPO DA VIGA

NOTAS DA ESTRUTURA DE CONCRETO

Medidas em centimetros, niveis em metros.

1- Classe de agressividade ambiental: 1II.
2- Concreto: fck = 30 MPa, conforme ensaio NBR 5739/94.
3- Fator agua / cimento: a/c < 0.55.
4- Modulo de elasticidade secante, Ecsec > 26.1 GPa, conforme ensaio NBR 8522/84.
5- Devera ser feito controle tecnologico do concreto conforme NBR 12654/92 e
NBR 12655/96.
6- Manter cura umida das lajes por no minimo 7 dias.
7- As lajes devem permanecer escoradas até que o concreto atinja f ¢j > 30MPa.
8- Deverao ser utilizados distanciadores adequados de modo a garantir os cobrimentos
indicados durante a concretagem. Prever controle adequado e rigoroso durante
a execugdo das formas, armaduras e concretagem para garantir variabilidade
maxima de x5mm em qualquer dimensao.
9- Os cobrimentos devem ser :
4.0cm para fundagdo;
3.5¢m para pilar e viga;
3.0cm para face inferior e face superior das lajes.
10- Cargas consideradas:
Forcas devidas a agdo do vento: conforme NBR 6123/88.
Cargas permanentes:
Peso proprio do concreto armado = 25kN/m?°.

Alvenarias de tijolo CERAMICO FURADO,
peso especifico aparente = 12kN/m?.
Revestimentos inferior+superior das lajes = 1.0kPa.
Sobrecargas uteis:
Salas, escadas e corredores = 3.0kPa.

11- Prever lastro de concreto magro de 5cm sob todas as pegas de concreto que ficardo
em contato com o solo.

12- Os pogos dos elevadores deverdo ser redimensionados, se for o caso, considerando-
se todas as especificagoes do fabricante de acordo com os modelos dos equipa-
mentos adquiridos.

13- Todas as medidas e niveis indicados deverdo ser verificados e confirmados no local.
Qualquer diferenca na geometria, superior a permitida indicada na nota 8, deve
ser comunicada ao projetista estrutural.

14- Este desenho estabelece as condicoes bdsicas de projeto, podendo sofrer alteragoes
devido as reais condi¢oes de campo, observaveis durante a execugdo.
Qualquer alteragdo so sera permitida se autorizada formalmente pelo projetista

Nivel arquitetura : +0.10 = +5.40
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oV Esforgos caracteristicos

{%} 69x  -Estaca pré moldada de concreto APM = 289cm?
Lestimado=22m, Carga de trabalho = 200kN

|
—@— 58x  -Estaca pré moldada de concreto APM = 415cm?
‘ Lestimado=22m, Carga de trabalho = 300kN
A execugdo do estaqueamento devera ser acompanhada por engenheiro/geotécnico
especializado em obras congéneres, que definira "in loco" o comprimento exato de
cada estaca.

OBS: Este projeto é um padrdo desenvolvido para constru¢do de quadra coberta. O
tipo definido de fundagdo serd adotado em fun¢do do solo onde serd construido.
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